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FICHA DE PROJETO 

Reforço da capacitação de atores e redes de promoção de ações de desenvolvimento

Código do projeto | NORTE-09-5864-FSE-000020
Objetivo principal | Animação da EDL e do território de intervenção
Região de intervenção | Terra Fria Transmontana 
Entidade beneficiária | CoraNE – Associação de Desenvolvimento dos Concelhos da Raia Nordestina 

Data de aprovação |  02-04-2018
Data de início | 02-04-2018
Data de conclusão | 31-03-2021
Custo total elegível | 1412.516,47 EUR
Apoio financeiro da União Europeia |121.139,00 EUR

O projeto consiste na realização de:
 1) Sessões de Informação e Sensibilização para Grupos
· Atuação direta da ETL, através de contacto personalizado, esclarecimentos telefónicos e comunicações eletrónicas  e em reuniões de trabalho, e esclarecimentos presenciais. A animação da EDL será caracterizada, por diferentes vertentes. Por um lado através da realização de Sessões de informação a realizar em cada concelho para a apresentação da EDL/das medidas e incentivos dirigidas para a população em geral e sessões de esclarecimento a realizar junto dos parceiros do GAL e seus associados, de forma a envolvê-los não só na divulgação da estratégia, bem como, no momento posterior, poderão, junto dos seus associados prestar todo o apoio e colaboração no encaminhamento de potenciais candidatados aos apoios no âmbito da EDL.
2) Workshops e seminários de divulgação direccionados para temáticas de cariz técnico
· Realização de workshop/Focus Group que poderão ser de cariz temático – Agricultura e floresta, Cooperação transfronteiriça, certificação de produção local, Artes e ofícios tradicionais, Iniciativa e empreendedorismo, Turismo e o mundo rural, etc e de cariz mais geral, de reflexão, de debate em torno do desenvolvimento do interior e de perspetivas futuras para os territórios rurais e o enquadramento da abordagem LEADER no horizonte 2030 mediante a participação conjunta (ou de conjunto) em iniciativas temáticas de maior expressão ou impacto regional e nacional. 
3) Conceção e desenvolvimento de material de divulgação e de promoção
Todas estas metodologias de animação, acompanhamento e divulgação terão de ser sustentadas através do sítio da Internet do GAL,
[bookmark: _GoBack]4) Conceção e desenvolvimento de material de divulgação e de promoção
· Todas estas metodologias de animação, acompanhamento e divulgação terão de ser sustentadas através do sítio da Internet do GAL, as redes sociais, bem como a newsletter digital, no sentido de inserir toda a informação relevante à divulgação da EDL, mais concretamente, as medidas, ações, bem como toda a documentação de apoio às candidaturas, designadamente formulários de candidatura, regulamentos, tipologia de projetos, beneficiários, de entre outros, bem como, informação relativa aos resultados, nomeadamente através da disponibilização de relatórios de execução, ações de animação desenvolvidas pelo GAL e pelos seus parceiros. 
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